№ 99 (10259)

Общественно-политическая газета Викуловского района —

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 11 руб. 08 коп.

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Основной Закон страны был и остаётся фундаментом для устойчивого развития нашего государства. В обновлённой Конституции закреплены важнейшие принципы политического устройства, социальные гарантии и ценности, опираясь на которые, мы, граждане, сможем сделать Россию сильной и процветающей.

Убеждён, уважение к Конституции Российской Федерации, ответственность за судьбу нашей страны, любовь к Родине и созидательный труд для её благополучия — главные слагаемые успеха в достижении поставленных целей.

Желаю вам, дорогие земляки, здоровья и счастья, удачи и новых свершений на благо Отечества!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые тюменцы!

Примите поздравление с государственным праздником – с Днём Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 г. всенародным голосованием был принят Основной Закон нашего государства и общества, обеспечивающий государственную целостность России, гарантирующий наши права и свободу.

Сегодня у каждого из нас есть общее желание – видеть свою страну сильной, развитой и процветающей. Достижение этой цели зависит от нашего стремления полноценно использовать свои силы и способности для реализации основных положений жизненно важного закона. Конституция России придаёт нам сил и уверенности в достижении самых смелых устремлений!

От всей души хочу пожелать вам крепкого сибирского здоровья, счастья и благополучия вашим семьям! Желаю успехов, веры в себя и нашу странов.

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «Единая Россия»



Дорогие земляки!

Искренне поздравляю вас с Днём Конституции!

В основе этого праздника — уважение к Основному Закону страны и признание его важности для каждого гражданина России. Конституция Российской Федерации является документом, который определяет все сферы жизни, регулирует взаимоотношения и формирует пространство общественного диалога. Для того, чтобы понять положения Конституции, не нужно специальное образование. Там говорится о вещах понятных каждому. Права и свободы человека и гражданина, федеративное устройство, принципы работы ключевых органов власти — всё это фундамент нашего общества и государства!

Очень важно, чтобы изучение Конституции не было формальным. Начиная с самых ранних лет, нужно понимать важность духа и буквы Основного Закона страны. Это имеет огромное значение для формирования осознанного патриотизма, основанного на знании истории России и готовности участвовать в построении её будущего.

Желаю вам реализации всех прав и свобод в полной мере, доброго здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений во имя нашего Отечества!

Александр КРИВОЛАПОВ, глава района

• Актуально! —

Где в Тюменской области нужен QR-код по вечерам и в выходные?

В торговых центрах, гипермаркетах и рынках в Тюменской области будут требовать QR-код только по вечерам, в выходные и праздничные дни.

В рабочие дни до 18 часов жители смогут свободно посещать эти объекты. Такое решение принял региональный оперативный штаб 2 декабря.

Напомним, что QR-коды о вакцинации против коронавируса для посещения крупных торговых центров, культурных и спортивных объектов в регионе введены с 8 ноября.

С 3 декабря QR-коды, причём в любое время,

потребуются для посещения бань, саун, термальных источников, банно-оздоровительных комплексов, аквапарков и СПА-комплексов.

С 24 декабря QR-коды начнут требовать в ресторанах, салонах красоты, косметических и массажных салонах, соляриях, парикмахерских, базах отдыха, туристических базах.

Олеся СУББОТИНА по материалам ОперШтаба

Что такое ревакцинация и зачем она нужна: разъясняет «СОГАЗ-Мед»

Ревакцинация — надёжный способ защитить себя от COVID-19. С учётом напряжённой эпидемиологической обстановки рекомендуется спустя полгода после вакцинации сделать повторную прививку – ревакцинироваться любой вакциной, зарегистрированной в Российской Федерации. Выбрать можно любую из них, независимо от того, каким препаратом вы вакцинировались первый раз.

Вы можете сделать повторную прививку, если после предыдущей вакцинации от COVID-19 или после перенесённого заболевания прошло более 6 месяцев, у вас нет обострения хронического заболевания, вы не болели ОРВИ в течение 2 недель до прививки и не болеете в момент вакцинации, вам исполнилось 18

лет и в последние 30 дней вы не делали других прививок. Для ревакцинации необходимо иметь с собой паспорт, полис ОМС и сертификат о вакцинации. Записаться можно через Госуслуги или иным доступным в регионе способом.

Генеральный директор страховой компании «СО-ГАЗ-Мед» Дмитрий Тол-

стов отмечает: «Страховые медицинские организации помогают людям узнать о своих правах в системе ОМС и воспользоваться ими. Мы верим, что повышение правовой грамотности застрахованных привелёт к упучшению качества медицинского обслуживания и позволит всей системе обязательного медицинского страхования выйти на более высокий уровень. Ответственное отношение к своему здоровью – личное дело каждого, а наша задача помочь людям узнать о своих правах и получить

качественную бесплатную медицинскую помощь».

Если вы застрахованы в компании «СОГАЗ-Мед» и у вас возникли вопросы о системе ОМС, связанные с получением полиса, медицинской помощи или качеством её оказа вы можете обратиться за помощью к страховым представителям на сайте sogaz-med.ru, используя онлайн-чат, по телефону круглосуточного контактцентра 8-800-100-07-02 (звонок по России бесплатный) или в офисах компании «СОГАЗ-Мед».

Ольга НИКОЛАЕВА

В полном разгаре подписная кампания на нашу районную газету «Красная звезда» на 1-ое полугодие 2022 года. Стоимость издания на 6 месяцев составляет 706 руб. 92 коп. Мы дорожим каждым читателем, каждым подписчиком, потому что работаем для вас. И сегодня у нас есть три выгодных предложения! Выбирайте удобный для вас способ получения газеты. Подробности по тел.: 2-41-36, 2-43-31, 2-42-31.



Во всех почтовых отделениях с 6 по 16 декабря проходит декада подписки. Газету на 1 полугодие 2022 года можно выписать на льготных условиях.

Спешите на почту! Оставайтесь с нами!



360 руб. от 5 человек наша доставка по райцентру



• «Одарённые дети» =

На «Губернаторскую ёлку»!

«Губернаторская ёлка» для одарённых детей Тюменской области проводится ежегодно, организатором её выступает департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования. Список детей, вошедших в делегацию от нашего района, сформирован!

– 18 ноября к нам поступило утверждённое положение о «Губернаторской ёлке», и мы начали по нему работу, — рассказывает Ольга Касторнова, начальник отдела по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Викуловского муниципального района. - Был создан муниципальный оргкомитет по отбору претендентов на поездку. Во все образовательные учреждения, в том числе и дополнительного образования, мы направили положение о мероприятии, до 1 декабря дали срок на предоставление заявок. Все организации предоставили списки детей, которые достойны входить в делегацию от нашего района. Всего 25. А нам необходимо было выбрать 12. В заявке обязательно находилось портфолио на каждого ребёнка, достижения за 2021 год.

Комиссии необходимо было отобрать претендентов по 12-ти критериям. Каждому критерию - присвоен балл. При оценке учитывались: средний балл успеваемости по итогам предыдущего учебного года; победы во Всероссийских предметных олимпиадах, региональных, районных; достижения во внеучебной деятельности - победы в международных соревнованиях (спортивные, творческие, разного уровня - всероссийского регионального, районного); достижения детей в общественно значимой деятельности (участник региональной базы одарённых и талантливых детей, вклад в реализацию социально значимых проектов, добровольческая, волонтёрская деятельность, ученическое самоуправление).

Самое лучшее портфолио набрало 104 балла, а наименьшее число баллов - 15. I IO ЭTOM\ оеитингу первые 12 детей были отобраны в делегацию. Это Александра Бакшеева (кандидатура выдвинута от ДЮСШ «Спринт»), Алексей Рыжук (ЦКД), Артём Гречухи́н (ЦКД), Максим Иванов, Кирилл Кулагин (ЦКД), Александра Алиферкина (ВСОШ №1 и ЦКД), Евгения Бабушкина (Коточиговская школа), Кира Безикова (Калининская школа), Светлана Войнова (Чуртанская школа), Дарья Елисеева (ВЦТ), Никита Великанов (ЦКД), Даниил Коротаев (ВЦТ). Ребята поедут 17, 18 декабря в Тюмень на «Губернаторскую ёлку». Поздравляем!

Олеся СУББОТИНА

• Закон и порядок =

Уделять внимание антикоррупционной работе

7 декабря в районной администрации состоялся Совет по противодействию коррупции. На нём присутствовали семь членов совета, представители СМИ. Открыл заседание глава Викуловского района Александр Криволапов.

По вопросу «Мониторинг муниципальных контрактов в сферах жилищно-коммунального хозяйства и архитектуры, ГО и ЧС, срок реализаций которых истекает в отчётном году» выступил первый заместитель главы районы, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Григорий Церцек. Он проинформировал присутствующих о ремонте скважин в Березино и Балаганах, ремонте муниципальной квартиры в Скрипкино, строительстве дамбы, введении в эксплуатацию канализационно-очистных сооружений и многом другом. На сегодняшний день место временного слива жидких бытовых отходов заблокировано путём проложения рва до места слива. В дальнейшем это место подлежит рекультивации.

О результатах рассмотрения органами местного самоуправ-

ления района обращений граждан и юридических лиц о коррупционных проявлениях рассказала управляющий делами администрации района Елена Горбунова. Она довела до сведения присутствии фактов обращений в органы местного самоуправления района граждан и юридических лиц о коррупционных проявлениях.

Также с докладом выступили представители ОП №2 МО МВД России «Ишимский». По итогам за 10 месяцев текущего года оперативная обстановка на территории Викуловского района характеризуется ростом числа зарегистрированных преступлений. Зарегистрировано 176 преступлений, в аналогичном периоде прошлого года — 149 — рост на 18,1 процента. При этом, если не брать в расчёт экономические преступления, то по линии

общеуголовной направленности наблюдается снижение числа зарегистрированных преступлений на 6,2 процента – со 146 до 137 преступлений. Всего в текущем периоде 2021 года сотрудниками ОБиПК было выявлено 38 преступлений (в аналогичном периоде прошлого года - 3) экономической и коррупционной направленности, предусмотренных статьёй 260 часть 3 «Незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере». По указанным преступлениям проводится расследование.

О межведомственном взаимодействии по борьбе с коррупцией доложила помощник прокурора Викуловского района Айсулу Рамазанова. Межведомственное взаимодействие осуществляется в рамках созданной в 2014 году межведомственной рабочей группы, в состав которой входят руководители Ишимского межрайонного следственного комитета, МО МВД России «Ишимский» — сотрудники подразделений БЭП и ПК и ОП №2, а также руководи-

тель районной службы принудительного исполнения. Заседания группы проводятся ежеквартально. Основная задача группы – выявление значимых коррупционных преступлений, совершаемых государственными и муниципальными служащими.

О состоянии работы по учёту граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, проинформировала ведущий специалист управления сельского хозяйства Ирина Заикина. Далее обсудили план работы совета на 2022 год. Члены совета предложили утвердить план в представленной редакции и обнародовать на официальном сайте Викуловского муниципального района.

В завершение совета главный редактор АНО ИИЦ «Красная звезда» Светлана Антюхова сообщила об отсутствии в 2021 году сообщений в редакцию о коррупциогенных факторах на территории Викуловского муниципального района.

Анна НАУМОВА

• За здоровый образ жизни!:

ОБЩАТЬСЯ И ЗАНИМАТЬСЯ СПОРТОМ

Много лет в нашем районе занимается группа «Здоровье». В Викуловский спорткомплекс несколько раз в неделю спешат граждане старшего поколения, чтобы заняться спортом, поддержать здоровье, да и просто пообщаться – именно живого общения порой и не хватает. Последние почти два года наша жизнь окрасилась мрачными красками – нависла угроза заражения коронавирусом. Нерабочие дни, изоляция, карантин лишили старшее поколение любимых встреч в спорткомплексе. И вот, общение снова стало доступным, встречи и тренировки в октябре возобновились на радость участникам группы «Здоровье».



> На занятии

– Для меня встречи значат много. После выхода на пенсию ощущаешь себя оторванным от коллектива, общения становится меньше. А здесь всё отлично! Все как родные! Для здоровья очень занятия полезны, на своём опыте испытал.

 Приглашаем на занятия всех желающих, — обращается к викуловчанам Елена Григоренко. – Пока группа до двадцати человек, некоторые идут с осторожностью. Занятия проводим обязательно в масках. Чтобы к нам присоединиться, нужно предоставить документ, удостоверяющий личность, сертификат о вакцинации или справки о медотводе от прививки. Упражнения - общеразвивающие, потому как в основном в группе люди возраста 55+. Включаем ходьбу, бег, берём общеразвивающие упражнения. Большую нагрузку не делаем: для укрепления мышц спины, позвоночника, суставами работаем, что важно для этого возраста. Присоединяйтесь! Полезно для здоровья, и хорошее настроение будет!

Олеся СУББОТИНА

Сейчас с группой занимается тренер Елена Григоренко: дважды встречаются в спортзале, ещё раз — в бассейне. Журналисты побывали в спорткомплексе, и радостные участники группы «Здоровье» поделились положительными эмоциями от возобновлённых встреч.

— Там болит, здесь болит.

– Там болит, здесь болит, а придёшь сюда - и словно взбодришься! - говорит Валентина Ряписова, постоянная участница группы «Здоровье». — Нравится общаться, коллектив у нас хороший. У нас теперь новый инструктор Елена Александровна, очень нравится! Встречаемся регулярно. Долгое время не занимались - карантин, пандемия, настроения никакого. Очень обрадовались, что снова можно собираться.

Александр Плесовских посещает группу «Здоровье» девятый год:



Участники группы «Здоровье» // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• По следам события

ЧТОБЫ ЗАРЯДИТЬ ОПТИМИЗМОМ

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным днём людей с ограниченными возможностями здоровья. Конечно, слово «праздник» здесь не уместно, но эта дата – день сильных людей, день тех, кого не сломила судьба и определённые обстоятельства, понимающих, как эта жизнь дорога, какой бы она ни была.



Валентина Шубина

Доброй ежегодной традицией стало проведение в эту дату мероприятий. Вот и в этом году череда встреч была приурочена к декаде инвалидов. 2 декабря состоялась спартакиада, где участники могли проявить свои умения и ловкость в шахматах, шашках, дартсе и настольном теннисе. Правда, из постоянных сорока участников смогли прийти только 19 всему виной неблагоприятные погодные условия, гололёд. На следующий день погода немного улучшилась, но гололёд всё равно вновь помешал собраться большему количеству участников.

В этот день в центре культуры и досуга прошло праздничное мероприятие с чаепитием и конкурсно-развлекательной программой. Здесь собрались люди с ограниченными возможностями здоровья – в первую очередь, чтобы отдохнуть в компании друзей, ну и, конечно, пообщаться, повеселиться. Во время пандемии встречаются они не так часто, как раньше. Потому новой возможности все были рады.

В начале встречи председатель РОО ВОИ Валентина Шубина поздравила всех с праздником. «Пусть каждый день приносит силы, вдохновение, пусть у вас будет любимое занятие по душе и приносит радость!» — сказала она слова пожеланий. Ну а дальше участников мероприятия ждали интересные конкурсы. Они отгадывали песни, загадки. За правильные ответы и активное участие были предусмотрены призы.

– Эта встреча для нас долгожданная, – поделилась своими эмоциями Валентина Шубина. – Ожидалось больше народу, но из-за погоды многие не смогли приехать. Ну а тем, кто всё-таки прибыл, этот день запомнится, потому что нам всегда есть о чём поговорить – общие темы, общие интересы.



– Лет 15 уже хожу на такие мероприятия, – добавляет Геннадий Болдырев из Викулово. – Всех знаю, со многими успел пообщаться. Вчера тоже ходил на спартакиаду, занял второе место в теннисе и третье в дартсе. Для нас такие встречи отдушина – не всё же по домам сидеть. Спасибо всем, кто организовал праздник для нас!

Ведущие мероприятия — работники центра культуры и досуга Анастасия Волкова и Татьяна Вычужанина — постарались создать присутствующим бодрое настроение. А оно вместе с положительными эмоциями необходимо инвалидам для здоровья и хорошего самочувствия.







> Во время мероприятия // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Занятость населения =

«ПРОФОРИЕНТАЦИЯ» В СЛУЖБЕ ЗАНЯТОСТИ. КАК ЭТО РАБОТАЕТ?

Профориентация, выбор профессии или ориентация на профессию – это комплекс занятий, проводимый с целью выявить склонность человека к определённому роду деятельности. Другими словами, профориентация – это определение человеком своего места в профессиональном мире.

В Викуловском отделении центра занятости населения на регулярной основе ведётся работа по направлению «Профориентация». Оно помогает людям подобрать себе профессию по душе.

ЧЕМ ПОЛЕЗНА «ПРОФОРИЕНТАЦИЯ»?

Профориентация в службе занятости решает такие задачи, как снижение несоответствия между спросом и предложением на рынке рабочей силы в текущем периоде и на перспективу; усовершенствование системы профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации безработных и других категорий незанятого населения и их трудоустройства; развитие системы социально-

психологической поддержки безработных и других категорий населения.

Профессиональная ориентация безработных, других категорий населения в службе занятости – составная часть системы профориентации населения, направленной на содействие профессиональному самоопределению и становлению личности, оказание гражданам практической помощи в выборе профессии, смену рода занятий и повышение квалификации с учётом личностных способностей, склонностей, а также потребностей рынка труда. Основанием для получения профориентационных услуг является личное обращение в ЦЗН, по предложению ЦЗН, а



На ярмарке учебных мест // Фото из архива Татьяны СУХОВОЙ

также направление специалистом по работе.

ЧТО ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ УСЛУГА?

Комплекс профориентационных мероприятий состоит из тестирования и разбора тестирования специалистом центра занятости в форме личной беседы. При этом акцент делается на личную беседу, так как сами по себе тесты по профориентации не могут в полной мере ответить на все вопросы и сомнения человека в принятии такого сложного решения, как выбор профессии и учебного заведения.

КТО МОЖЕТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ПРЕДЛОЖЕНИЕМ?

Викуловским отделением центра занятости предоставляются профориентационные услуги:

- обучающимся выпускных и предвыпускных классов базовой и средней общеобразовательных школ;

- безработным, зарегистрированным в установленном поряд-
- ке службой занятости; незанятым гражданам;
- гражданам, подлежащим высвобождению в связи с сокращением численности работников в организациях.

Наибольшей популярностью услуга пользуется у несовершеннолетних граждан, ведь именно в школьном возрасте вопрос осознанного выбора профессии стоит наиболее остро. От этого зависит определение дальнейшего образовательного маршрута, планирование профессиональной карьеры, а значит уверенность и успех в будущем, душевное равновесие и материальное благополучие. В рамках профориентационной работы



ведущие консультанты службы занятости проводят классные часы в образовательных организациях и Викуловском отделении Ишимского многопрофильного техникума, ярмарки учебных мест, организуют экскурсии на предприятия района по согласованию с их руководителями.

Пользуются услугой и другие категории граждан: лица, желающие сменить профессию, возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва, в том числе женщины, которые находятся в отпуске по уходу за ребёнком, люди предпенсионного возраста, пенсионеры, а также граждане, состоящие на учёте в службе занятости населения в качестве безработных.

КАК ПОЛУЧИТЬ УСЛУГУ ПО ПРОФОРИЕНТАЦИИ?

За получением услуги можно обратиться в Викуловское отделение центра занятости населе-

ния. На основании результатов пройденного тестирования ведущие консультанты составят индивидуальные рекомендации по направлениям профессиональной деятельности. Среди тех, кто воспользовался такой возможностью в этом году, – викуловчанка Алёна Кошаленко, ведущий специалист планово-производственного отдела ДРСУ-5 АО «ТОДЭП», которая перед направлением на профессиональное обучение получила услугу по профессиональной ориентации и смогла выбрать нужную ей профессию для обучения. Она отмечает, что эта услуга оказалась для неё полезной.

Стоит отметить, что сегодня услуга по профессиональной ориентации в нашем районе востребована. За 2021 год в центре занятости населения её получили 596 человек.

Подготовила Анна НАУМОВА на договорной основе

НАДОЛГО СВЕЛА

По воле случая мы с Ниной Покатовой после окончания 8 класса в дни летних каникул оказались временными сотрудниками редакции. Была пора отпусков, и редактор газеты Г.И. Палецких обратился в школу с просьбой направить к нему тех, кто хорошо пишет сочинения, отправили нас. Под руководством редактора мы писали заметки в газету, за что получили гонорар. Счастливые и довольные отправились в магазин и на свои собственные деньги купили книги.

Тогда в редакции нам советовали, куда идти и о чём написать. Не знаю, был ли от нас толк, но, видимо, какую-то пользу мы приносили.

Потом меня снова свела судьба с газетой и надолго, а Нина всегда оставалась не только активной читательницей, но и помощницей редакции. Будучи сельским корреспондентом, она много писала об образовании, об учителях и воспитателях о мероприятиях, которые проводились в этой сфере, о нерадивых родителях, о детях, которым нужна была помощь и поддержка.

Работать в редакцию газеты «Красная звезда» я пришла в апреле 1973-го, а в июне мне исполнилось 18! Помню, как тепло меня поздравили коллеги, подарили букет сирени, флакончик духов в коробочке и бусики. Кто-то предложил сфотографироваться, что мы и сделали, редакция тогда находилась в здании райкома партии. Храню эту фотографию и дорожу ею, как и многими другими, что накопились у меня за годы работы в этом коллективе.

Молодая, ни знаний, ни опыта, «писарь» из меня был ещё тот! Но я старалась. Главным моим наставником в первые дни работы был редактор, но если сначала он мне давал адреса и темы, то потом после нескольких моих публикаций предоставил возможность действовать самой, а это было непросто. Я присматривалась к работе коллег, которые все были особенными и интересными людьми, и у всех было чему поучиться.

Станислав Александрович Решетников – ответственный секретарь, ему несу будущую публикацию, он строгий, грамотный, всезнающий и скупой на похвалу. Он не писал в газету, находила всего несколько публикаций за его подписью, одна из них – это обзор под заголовком «Стихи не получились». Времени на это у него не было – надо было вычитывать все материалы будущей газеты, ломать голову над макетом и немало времени проводить в типографии, где всегда что-нибудь ломалось, а женщины без Решетникова как без рук. Он вздыхал после каждого звонка из типографии, ворчал, но собирался и шёл на помощь.

Иван Матвеевич Белов – заместитель редактора, заведующий отделом партийной жизни, «дед Иван», как его называли за глаза, и подшучивали над некоторыми его умозаключениями. Немногословный, он иногда мурлыкал что-то себе под нос и частенько дымил, что, конечно же. не нравилось женшинам. потому что мы вместе с ним вчетвером сидели в одном кабинете. Говорили, что он был редактором газеты до войны, потом ушёл на фронт, а вернувшись, несколько лет снова работал в этой должности.

Галина Михайловна Хомутских — серьёзная, немногословная, старательная, добрая и отзывчивая. Она могла подбодрить, дать совет. Начинала в редакции корректором в те годы, когда Викуловкий район вернулся в свой прежний статус - вышел из состава Абатского района. Тогда набирался штат работников редакции и типографии, и родная газета после недолгого перерыва снова пришла к викуловскому читателю. Галина Михайловна была корреспондентом местного радио, потом переведена на должность заведующей отделом писем и, спустя десять лет, рассталась с коллективом. Это по её инициативе и непосредственном участии была создана общественная приёмная редакции. В состав её входили пенсионеры - активисты, уважаемые и авторитетные люди села, умудрённые житейским опытом.

Анна Михайловна Костицина – редакционный бухгалтер, наш самый лучший читатель, добрейший друг, с которым можно было поговорить обо всём на свете. С ней было легко и просто. Спокойная, трудолюбивая и добрая. О ней не раз с любовью рассказывали мы на страницах газеты.

Ницахтазеты. На радио работала Наталья Михайловна Гребенева (Бояркина), иногда писала в газету эмоциональные и душевные материалы, такой же была и сама. С ней я проработала всего несколько лет, но вспоминаю о ней только хорошее.

Наталья Ивановна Чупина (дочь И.М.Белова) – машинистка, первой читала наши произведения, потому что набирала тексты на машинке, строчила как из пулемёта и, если ей нравилось, говорила об этом вслух, и каждому было приятно.

РЕДАКТОРУ НЕ ДО ТВОРЧЕСТВА

В коллективе все куда-то бегут, звонят, что-то обсуждают, все спешат сдать планируемый материал, чтобы взяться за другой. Газета выходит три раза в неделю, и ответственному секретарю всё дай и дай, и всё ему мало надо то 30 строк, то 50, то 100, да чтоб оперативно, злободневно, интересно!

И, наконец, редактор Григорий Иванович Палецких. Он запомнился своей отеческой заботой, тем, что умел расположить к себе, советовал, как общаться с людьми, убеждал никогда не стесняться задавать вопросы. Он умел похвалить, подбодрить. Не был категоричным в высказываниях. Говорил, например: «Ты пишешь «старая учительница» – разве так можно о женщине?»,

и с этим нельзя не согласиться. О Г.И.Палецких можно говорить только хорошее. Он со всеми находил взаимопонимание, тихо, спокойно мог найти выход из любой ситуации, обо всех беспокоился, готов был помочь устроить детей в детсад, разобраться в делах семейных. Он был интеллигентным, умным, творческим человеком и стремился в коллективе создать атмосферу, при которой хотелось писать о людях, событиях ярко,



> Мы на субботнике, они, как правило, были в апреле, — убираем территорию типографии. Только присели у поленницы отдохнуть, Алексей Калинин поспешил к нам, оступился и чуть не упал — спасла Татьяна Бессонова, точнее, её нога...И мы ха-ха-ха!

интересно, правдиво, он вселял уверенность, умел как-то незаметно, ненавязчиво подсказать интересную тему. Отшучивался, когда его приглашали на чай с булками: «А булочки едят только дурочки!» И сейчас представляю, как он снимает очки и склоняется над газетой, как трёт виски, вздыхает и покачивает головой — она опять у него разболелась...

Сам он писал в газету редко, потому что большую часть времени пропадал на различного рода совещаниях как член бюро райкома партии и член райисполкома, как руководитель, у которого под началом был не только коллектив сотрудников редакции, но и коллектив типографии. В том и другом вечно какие-то проблемы.

Типография всегда была горячей точкой, редакторам зачастую совсем не до творчества, потому что главным было выпустить газету — набрать тексты, сделать клише снимков, сверстать полосы, найти и исправить все ошибки, отпечатать, отправить на почту.

Из типографии можно было сутками не уходить, случалось, что газету выпускать некому: то линотиписта нет, то печатника, то наборщика, заболеет кто-нибудь или, хуже того, уволится, и тогда Григорий Иванович надевал халат, садился за линотип, набирал тексты, а потом ещё перечитывал вместе с корректором и дежурным очередной номер газеты от строчки до строчки. Редактор делал последнюю правку снова просматривал страницы и, если его всё устраивало, подписывал в печать...

Он умер почти в 56 лет в больнице. Родные говорили, что прямо с работы пошёл на операцию, которую врачи решили делать при диагнозе рака мозжечка, был в коме, да так и не пришёл в себя. Известие о смерти Григория Ивановича было как гром с ясного неба. Хоронили его в Тюмени с почестями, с салютом и оркестром. Почернела от горя жена Валентина Борисовна, и сейчас со слезами об отце вспоминают дочери Лидия и Катерина...

ТАК БЫЛО

Всё приходит с опытом, и я его набирала по крупицам. Было такое: поговорю с человеком, а потом сяду, смотрю на чистый лист бумаги на столе, и оказывается, что писать нечего. Встречаются люди, из которых слова не вытянешь, ответы однозначные «да», «нет», или, в лучшем случае, просто кивнёт — вот и пойми его! Помогала наука опытных коллег:

 Старайся расположить к себе, не торопись расспрашивать, учись слушать и записывай всё подряд, а надо или нет потом разберёшься, если что-то не поняла, уточни.

Привычка записывать осталась на всю жизнь, это помогает вспоминать, размышлять, планировать...

Литсотрудником в редакции я не проработала и года, как была переведена на должность организатора радиовещания вместо Натальи Бояркиной. Газеты мне всегда не хватало. На радио нередко чувствовала неудовлетворённость: выйдет передача, спрашиваю мнение о ней, но оказывается, её никто не слышал, у всех на то находились причины, а мне обидно, я же старалась...

Коллектив редакции тоже менялся – новые заместители редактора, корреспонденты, не все выдерживали напряжённый ритм работы, когда всегда надо было куда-то идти, ехать, с кем-то встречаться, о чём-то писать и так, чтоб это было всем интересно, но как писать, когда ни настроения, ни желания на это нет...

Немало тех, кто работал в газете год, два, три. Одни продолжали с ней сотрудничать, другие – нет

В 1975 году уехала в Ишим семья Хомутских, Галина Михайловна перевелась в «Ишимкую правду». В этот год в редакцию пришли Н.Курдояков, В.Хакимова, позднее — А.Березин.

В декабре 1979-го Г.И.Палец-

зали сомнения, смогу ли я, но Бессонов был уверен в правильности своего решения, эта уверенность передавалась и мне, начинать работу в новом качестве было интересно. Газета в те времена по-прежнему выходила три раза в неделю, тираж к концу года был чуть более пяти тысяч экземпляров.

На молодого редактора сразу навалилась типография, где он обязан быть директором, и получал за это гроши, как и бухгалтер, и коллектив редакции – тоже со своими проблемами. Будучи человеком творческим, пишущим, он не мог реализовать себя на страницах газеты на это просто не было времени и сил. Через год ему хотелось всё бросить и уйти, но попробуй откажи Хлынову — первому секретарю райкома партии, Станислав Матвеевич убедил, что все трудности можно преодолеть.

Одно время долго не могли найти фотокорреспондента, что за газета, если в ней сплошной текст! Тогда редактор провёл для всех мастеркласс – рассказал, что да как вот объектив, смотреть сюда, нажать на это. Плёнку проявлял сам, потом мы научились, одним словом, дело сдвинулось. Поочерёдно брали в командировки фотоаппарат, а потом сами печатали в лаборатории снимки, ответственный секретарь требовал ни какие-нибудь, а контрастные, чёткие и разнообразные. Всё это было хлопотно, но инте-

Газетчики должны были знать обо всём, что происходит вокруг, какие решения принимает не только власть страны, но и района. С нашими читателями мы обсуждали решения пленумов партии, сессий, поднимали народ на успешное вы-



У Мне исполнилось 18! На снимке слева направо: Сергей Власюга, Валентина Батьянова, Анна Костицина, Галина Хомутских, Наталья Чупина, Алексей Калинин.

ких уволился и переехал с семьёй в Тюмень, он стал первым редактором областной многотиражки «По верному пути», которая была создана приказом Главного управления исправительно-трудовых учреждений МВД СССР. Нашу газету стал возглавлять его заместитель Геннадий Бессонов, который уже лет пять работал в редакции, был талантливым журналистом - писал много, на разные темы. В коллективе это назначение восприняли положительно, «свой человек», он знал всю нашу кухню, а это уже большой плюс! Тем более, как показывал опыт, все руководители – номенклатура райкома и райисполкома. долго в газете не задерживались.

В январе 1980-го Геннадий Лукич пригласил меня на вакантную тогда должность заведующего отделом писем. Меня тер-

полнение планов и обязательств, на проведение субботников. Любая важная для страны кампания находила отражение и в районной прессе – такие были времена! Газетные публикации пестрили разными фамилиями, было много небольших заметок, но и немало статей во всю полосу.

Мы поочерёдно дежурили в типографии и не только писали в газету сами, но и готовили к печати чужие материалы, которые отписывал редактор. Иногда проще было написать самому, чем править чью-то писанину.

В те годы на страницах газеты было много тематических полос – школьная страница «Барабанщик», женский клуб «Современница», «Трибуна депутата», страница народного контроля, «Читатель – наш корреспондент», молодёжная страница

• «КРАСНОЙ ЗВЕЗДЕ» – 90 ЛЕТ!

СУДЬБА С ГАЗЕТОЙ

«Факел», военно-патриотический клуб «Земляки», литературная страница, «В ваш выходной», все они имели определённую тематику и выходили регулярно, за каждой полосой был ответственный.

Прошёл слушок, что Бессонов намерен сменить работу. Это оказалось правдой, ему предложили возглавить городскую газету в Урае (ХМАО), он согласился и, не раздумывая, отправился в северный город.

ВСЁ У НЕГО ПОЛУЧАЛОСЬ

На смену Геннадию Лукичу пришёл из райкома партии Григорыевич Котляров, но не надолго – редактором назначили А.И. Калинина. Он прошёл по карьерной лестнице от литсотрудника, организатора радиовещания, заведующего отделом, заместителя редактора до редактора газеты. Активно

организатором соревнований. Он старался ярко, с присущей ему увлекательностью, освещать спортивную жизнь района.

Известие о смерти Алексея Ивановича всех нас глубоко потрясло. Ишемическая болезнь сердца, которому никогда не было покоя, подорвала его здоровье, и он ушёл из жизни в 43 года, полный замыслов, надежд, желаний. Он очень любил свой край, людей, свою работу, газету, которой отдал лучшие годы своей жизни.

Вспоминается, как он ходил по редакции с рублём и готов был купить, в прямом смысле этого слова, яркий и необычный заголовок; как он в день Ивана Купалы неожиданно появлялся с графином воды в кабинете, откуда потом доносились визг и хохот; как подшучивал во время субботника по уборке территории; как спорил на тему: «Есть пи пюбовь на свете»

рии; как спорил на тему: «Есть ли любовь на свете»...

> 20 сентября 1990 года, (слева направо) работники редакции: Валентина Хакимова, Валентина Миллер, Аркадий Березин, Галина Морозова (бухгалтер), Николай Курдояков.

занимался общественной деятельностью будучи членом райкома партии, депутатом райсовета, членом президиума райкома профсоюза работников культуры, в состав которого входил и наш профком. Это совсем небольшой перечень его общественных должностей.

Он уходил из редакции и возвращался. Это была творческая личность. С ним можно было поговорить на любые темы, он мог ответить на любой вопрос. Это был эрудированный, остроумный, начитанный человек, который всегда стремился много знать и уметь. Заметки, корреспонденции, интервью, репортажи, очерки, статьи, фельетоны, рассказы – всё это у него получалось! Он мог, вернувшись из командировки, сразу же продиктовать машинистке репортаж с полевых работ, мог составить макет газеты, расписать гонорар и даже начислить зарплату, когда во всём этом была необходимость. По натуре это добрый, открытый, лёгкий на подъём, обладающий чувством юмора человек. Он располагал к себе, с ним было интересно. Всегда восхищалась тем, что у Алексея Ивановича был запас идей, интересных тем и адресов, которыми он мог легко поделиться. Он умел отстаивать свою точку зрения, никогда не боялся быть неугодным.

Он любил свой край, всегда стремился быть в гуще событий, происходящих в нашем районе, по-особому любил спорт, был бессменным судьёй соревнований, играл в шахматы, был не только активным болельщиком, но и

ГРУСТЬ, ТОСКА И ГОЛОВА КРУГОМ!

В январе 1986 года редакция и типография официально сменили свой адрес - окончательно переехали в здание поликлиники, а та — в новое здание на Карла Маркса, где находится и по сей день. Тогда не всем нравилось, что поликлиника из центра уехала на окраину села, но потом все к этому привыкли. Было немного грустно расставаться со старыми зданиями, где топились печи, скрипели половицы, где было столько памятного и хорошего. На месте этих построек сегодня нет и

В новом здании редакция была на втором этаже, здесь же находились кабинеты районной информационно-вычислительной станции, а внизу типография, там же кабинет ответственного секретаря и корректора, им долгое время работала Августа Ивановна Орлова, и фотолаборатория. В бывшем кабинете стоматологов разместились отдел писем и бухгалтерия. От нас долго пахло медициной. Средств на ремонт не было. мало-мальски привели здание в порядок после переселенцев, и то хорошо.

Однажды мы сами решили подремонтировать свой кабинет, потому что старый линолеум совсем раскрошился – ходили, запинались, а техничка всегда возмущалась – невозможно мыть такой пол. Тогда мы сделали коммерческую полосу о строителях, а взамен получили линолеум, обои, и всё это пустили в дело. Получилось красиво! Коллеги

из соседних кабинетов нам завидовали...

Говорят, по почерку можно судить о человеке, это правда у В.Хакимовай и А.Березина он был ровный, красивый, буковки аккуратные – читать одно удовольствие, и в коллективе они были ровными, спокойными, не то что я - у меня, бывает, эмоции через край, строчки косые, то слово потеряется, то буква. «Ездили» на мне - то кассу поручат вести, потому что бухгалтеру это нельзя делать, то возглавлять профсоюзную или партийную организацию. Отказаться я не умела и пыталась действовать, чтобы оправдать доверие коллег. Проходило время, и, к моей радости, на все эти должности находились другие кандидатуры.

Думаю, в своё время интересно было осваивать профессию в редакции молодым Татьяне Бессоновой, Александру Гребневу, Саше Чупину, Татьяне Касторновой, Ирине Гилевой.

С приходом в коллектив фотокорреспондента Татьяны Суховой газета изменила свой облик, с первых публикаций был виден профессионализм начинающего фотографа и корреспондента. Фотокоров за время моей работы в редакции было много, из всех хотелось бы выделить Александра Квашнина, снимки которого заметно отличались от других своим творческим замыслом.

Если просмотреть подшивки газет разных лет, то под названием газеты можно было прочитать, что это орган Викуловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Ордена Ленина Тюменской области, позднее эти слова заменили на «Общественно-политическое издание районного Совета народных депутатов», потом добавили «Викуловского», а ещё позднее и вовсе сократили – «Общественно-политическая газета», а ещё позднее уточнили: «Викуловского района», что и есть по сей день...

Особенными были годы перестройки. С трудом выживала центральная и областная пресса, поговаривали, что районные газеты вообще закроют! У коллектива – грусть, тоска, у руководителя – голова кругом! В это непростое время редактором был Виктор Фёдорович Бояркин.

С этим человеком связано немало интересных событий и добрых дел, он не ограничивал нас в творчестве, наоборот, старался всех настроить на новый лад, оптимистично смотрел в будущее.

Пресса тоже вступила в рыночные отношения. Редакция. например, выпускала кроме районной газеты коммерческое издание «Пульс» - дайджест советской и зарубежной прессы стоимостью рубль. За такую же цену продавалась и брошюра на восьми листах с картинками под названием «Готовим вкусно», где под заголовком указывалось, что здесь «Проверенные домохозяйками рецепты простых и оригинальных блюд, несложны и доступны всем, на любой вкус», и рецептов этих было штук сорок

ПОЧЁМ ОПИУМ ДЛЯ НАРОДА?

В октябре 1992 года в нашей стране началась ваучерная приватизация. Ваучеры, акции, ин-

вестиционные фонды – всё это новое, непонятное для большинства народа. Получил ваучер – значит, получил долю от раздела государственной собственности. Ваучеры продавали, покупали, носились с ними как с писаной торбой, точнее, не столько носились, сколько собирали информацию – узнавали друг у друга, кто и что с ними делает.

Получали ваучеры, по-моему, по 25 рублей за штуку, точно не помню, а, может, и бесплатно, номинальная же стоимость их составляла 10 тысяч. Одни наивно верили, что это действительно капитал, другие сразу понимали, что это просто бумажка, которую всё-таки можно было скупить недорого и получить хоть какую-то пользу. Разбираться во всём этом простому . человеку было сложно. И те, кто продал свои ваучеры, не разбогатели, и те, кто «вложил» их, тоже остались ни с чем... Хоть какую-то прибыль от этого получили единицы.

Помните фразу великого комбинатора Остапа Бендера – ловкого пройдохи и мошенника из сатирических романов Ильфа и Петрова: «Почём опиум для народа?», так это про ваучеры.

Даже и мы в этом поучаствовали – по договору с акционерным обществам открытого типа «Чековый инвестиционный фонд «Гермес» скупали у народа ваучеры, выдавая зелёные сертификаты фонда, где указывались и серия, и номер, стояли печати, подписи — всё как положено. Бланки сертификатов привозили из Тюмени, заполнять документы рука устава-

сохранились ли у кого-то ваучеры? Я до сих пор не выбросила сертификаты «Гермес», которые абсолютно не представляют никакой ценности, — пусть лежат на память. Сейчас смотрю на них и улыбаюсь...

ГОД БЫЛ ОСОБЕННЫЙ, ЮБИЛЕЙНЫЙ

Нашла среди газет листочек в клеточку, где написано мною: «Год 1996. Нас обрадовало известие о том, что наша газета была признана лучшей в освещении проблем реформирования агропромышленного производства и органов местного самоуправления (конкурс объявлял департамент по социально экономическому развитию села и комитет по печати). Ура! Мы получили автомобиль УАЗ 469! Классно!

В конце января в «Аграрнике» был семинар по вопросам местного самоуправления, в нём один день участвовали редакторы и все три заведующие отделами.

В августе было грандиозное событие – торжество в ДК – редактору В.Ф.Бояркину исполнилось 50 лет. У нас было подготовлено небольшое шутливое выступление. Было весело! А в декабре – как всегда – День газеты. Нынче он особенный – 65-летие. К нам на праздник приехали Бессоновы Геннадий, Татьяна. Был председатель комитета Иван Кнапик, редакторы из Ишима (Ольга Чернышёва), Абатска (Леонид Паньков), Сорокино (Николай Дробот)» – и на этом запись обрывается...

В конце ноября 1997 года я уволилась, а 1 декабря, в понедельник, пришла на работу в администрацию района. Так



На снимке участники выездного заседания межрайонного клуба журналистов, которое состоялось в 1980 году в с.Викулово. Среди них работники нашей редакции во главе с молодым редактором Геннадием Бессоновым, делегация абатской газеты с редактором Виктором Бояркиным, журналисты других газет, руководитель клуба, редактор «Ишимской правды» Н.С.Походун, спецкор «Тюменской правды» П.Земляных и преподаватель Ишимского пединститута Ю.Дворяшин, который делал обзор наших газет // Фото из архива автора

ла, но мы строчили, люди к нам шли и шли, большинство просто не знало, куда с этими ваучерами податься. Как оказалось, нам вешали лапшу на уши, и мы делали это же с желающими передать свои ваучеры «Гермесу». Мало того, мы даже «задурили» голову и жителям посёлка Крутинка Омской области. Приехали с сертификатами «Гермес» в редакцию газеты Крутинского района «Сельская трибуна» и там их выдавали. Признаюсь, что мы верили в благое дело и с воодушевлением отдавались ему, хотя уже можно было понять, что приватизация в стране была нечестной и несправедливой. Интересно,

сложились обстоятельства, но я об этом не жалею. Меня ожидала новая и, как оказалось, интересная работа, которую я старалась исполнять хорошо.

Благодарю судьбу за то, что на своём жизненном пути встретила немало интересных, удивительных, талантливых, ярких и добрых людей. «Иных уж нет, а те далече»... Я уж давно пенсионерка, но по-прежнему стараюсь оптимистично смотреть на жизнь, люблю своё село, район, люблю людей и читаю свою родную районную газету, которая называется «Красная звезда».

Валентина МИЛЛЕР, с. Викулово

ДЕКАБРЬ 13, Понедельник

ПЕРВЫЙ КАНАЛ05:00, 09:25 «Доброе утро» «0+»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости. 09:50 Жить здорово! «16+» 10:55 «Модный приговор» «6+» 12:15, 17:00, 01:05, 03:05 «Время покажет» «16+» 15:15 Давай поженимся! «16+» 16:00 «Мужское / Женское» «16+»

18:40 «Há самом деле» «16+» 19:45 Пусть говорят «16+» 21:00 Время. 21:30 Т/с «Знахарь» «16+»

23:30 Вечерний Ургант «16+»

00:00 Познер «16+»

РОССИЯ1

05:00, 09:30 Утро России. 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время.

09:55 «О самом главном»

Ток-шоу «12+» 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+» 12:40, 18:40 «60 Минут» Ток-шоу «12+»

14:55 T/c «Кулагины» «16+» 17:15 «Андрей Малахов.

Прямой эфир» «16+»

21:20 Т/с «Тайны следствия-21» «16+» 23:35 «Вечер с Владимиром

Соловьёвым» «12+» 02:20 T/c «В зоне риска» «16+»

04:00 T/c «Личное дело» «16+» **НТВ**

04:55 Т/с «Мухтар. Новый след» «16+» 06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+» 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,

23:15 Сегодня. 08:25, 10:25 Т/с «Морские дьяволы. Судьбы» «16+»

13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»

14:00 «Место встречи» «16+» 16:45 «За гранью» «16+»

17:50 «ДНК» «16+» 20:00 T/c «Пять минут тишины.

Симбирские морозы» «12+» 23:40 Д/ф «СССР. 23.40 дүф «32+» Крах империи» «12+» **МАТЧ ТВ**

06:00, 09:00, 12:30, 16:00, 22:35, 03:30 Новости.

06:05, 18:20, 00:45 Все на Матч! «12+» 09:05, 12:35, 01:40 Специальный репортаж «12+»

09:25 X/ф «Проект А» «12+» 11:30, 01:20 Есть тема! «12+» 12:55 Зимние виды спорта. Обзор «0+» 13:45 Все на футбол! Жеребьевка

еврокубков «0+»
16:05 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. Обзор тура «0+»

17:00 Хоккей. Гала-матч «Связь поколений» «0+»

18:55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Сочи» - «Спартак» (Москва) «0+» 21:00, 05:05 «Громко» «12+» 22:05 Тотальный футбол «12+»

22:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Рома» - «Специя» «0+» 01:55 X/ф «Парень из Филадельфии» «16+»

03:35 Гандбол. Чемпионат мира. Женщины «0+»

14, Вторник

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:25 «Доброе утро» «0+» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости. 09:50 Жить здорово! «16+» 10:55 «Модный приговор» «6+» 12:15, 17:00, 01:15, 03:05 «Время покажет» «16+» 15:15 Давай поженимся! «16+» 16:00 «Мужское / Женское» «16+» 18:40 «На самом деле» «16+» 19:45 Пусть говорят «16+» 21:00 Время.

21:30 T/c «Знахарь» «16+» 23:35 Вечерний Ургант «16+»

00:15 Д/ф «Леонид Броневой. Заметьте, не я это предложил...» «12+» РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России. 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное

09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+» 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.

11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+»

ПРОГРАММА TB

Смотрите новости Викуловского района на канале ОТР

12:40, 18:40 «60 Минут» Ток-шоу «12+» 14:55 T/c «Кулагины» «16+» 17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+» 21:20 Т/с «Тайны следствия-21» «16+» 23:35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» «12+» 02:20 Т/с «В зоне риска» «16+» 04:00 Т/с «Личное дело» «16+» **НТВ**

05:00 Т/с «Мухтар. Новый след» «16+» 06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+» 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:15 Сегодня. 23.13 Сегодня. 08:25, 10:25 Т/с «Морские дьяволы. Судьбы» «16+» 13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+» 14:00 «Место встречи» «16+» 16:45 «За гранью» «16+» 17:50 «ДНК» «16+» 20:00 Т/с «Пять минут тишины. Симбирские морозы» «12+» 23:40 Д/ф «СССР. Крах империи» «12+» 02:30 T/c «Агентство скрытых камер» «16+» 03:30 Т/с «Грязная работа» «16+» **МАТЧ ТВ**

06:00, 08:50, 12:30, 15:50, 19:05. 03:40 Новости. 06:05, 19:55, 22:30, 00:55 Bce на Матч! «12+» 08:55 Специальный репортаж «12+» 09:15 X/ф «Проект А 2» «12+» 11:30, 01:30 Есть тема! «12+» 12:35 Все на регби! «12+» 13:05 X/ф «Кулак легенды: Возвращение Чэнь Чжэня» «16+»

15:15, 15:55 Х/ф «Универсальный солдат» «16+» 17:25, 19:10 Х/ф «Поезд на Юму» «16+» 20:25 Футбол. Чемпионат Германии. «Штутгарт» - «Бавария» «0+» 22:55 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Маасейк» (Бельгия) -«Динамо» (Москва, Россия) «0+» 01:50 Д/ф «Будь водой» «12+» 03:45 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Локомотив» (Россия) -«Кендзежин-Козле» (Польша) «0+» 05:30 «Голевая неделя» «0+»

15, Среда

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00, 09:25 «Доброе утро» «0+» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости. 09:50 Жить здорово! «16+» 10:55 «Модный приговор» «6+» 12:15, 17:00, 01:15, 03:05 «Время покажет» «16+» 15:15 Давай поженимся! «16+» 16:00 «Мужское / Женское» «16+» 18:35 «Кубок Первого канала по хоккею 2021» Сборная России сборная Канады «0+» 21:00 Время. 21:30 Т/с «Знахарь» «16+» 22:35 «Док-ток» «16+»

23:30 Вечерний Ургант «16+» 00:10 Д/ф «Юрий Николаев. Наслаждаясь жизнью» «12+»

05:00, 09:30 Утро России. 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время. 09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+» 11:00. 14:00. 17:00. 20:00 Вести. 11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+» 12:40, 18:40 «60 Минут» Ток-шоу «12+» 14:55 T/c «Кулагины» «16+» 17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+» 21:20 Т/с «Тайны следствия-21» «16+» 23:35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» «12+» 02:20 T/c «В зоне риска» «16+» 04:00 T/c «Личное дело» «16+»

04:55 T/c «Мухтар. Новый след» «16+» 06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+» 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:15 Сегодня. 08:25, 10:25 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины» «16+» 13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+» 14:00 «Место встречи» «16+» 16:45 «За гранью» «16+»

17:50 «ДНК» «16+» 20:00 Т/с «Пять минут тишины. Симбирские морозы» «12+» 23:35 «Поздняков» «16+» 23:50 Д/ф «Храм Святого Саввы в Белграде» «16+» 00:55 «Основано на реальных событиях» «16+» 03:30 Т/с «Грязная работа» «16+» **МАТЧ ТВ** 06:00, 08:55, 12:30, 15:50, 19:05,

03:40 Новости. 06:05, 19:40, 21:55, 00:30 Все на Матч! «12+» 09:00, 12:35, 01:35 Специальный репортаж «12+» 09:20 X/ф «Кулак легенды: Возвращение Чэнь Чжэня» «16+» 11:30, 01:15 Есть тема! «12+» 12:55 X/ф «Ямакаси или новые самураи» «16+» 14:45, 15:55 X/ф «Легенда» «16+» 17:35, 19:10 X/ф «Неоспоримый 2» «16+» 19:55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - УНИКС (Россия) «0+» 22:25 Футбол. Чемпионат Германии. «Байер» - «Хоффенхайм» «0+» 01:50 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Войводина» (Сербия) -«Зенит» (Россия) «0+» 03:45 Баскетбол. Евролига. Мужчины. АСВЕЛ (Франция) - «Зенит» (Россия) «0+» 05:30 «Третий тайм» «12+»

16, Четверг

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:25 «Доброе утро» «0+» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости. 09:50 Жить здорово! «16+» 10:55 «Модный приговор» «6+» 12:15, 17:00, 01:15, 03:05 «Время покажет» «16+» 15:15 Давай поженимся! «16+» 16:00 «Мужское / Женское» «16+» 18:35 «Кубок Первого канала по хоккею 2021» Сборная России сборная Швеции «0+» 21:00 Время. 21:30 Т/с «Знахарь» «16+» 22:35 «Большая игра» «16+»

23:30 Вечерний Ургант «16+»

00:10 Д/ф «Галина Волчек.

Они знают, что я их люблю» «16+» РОССИЯ 1 05:00, 09:30 Утро России. 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное 09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+» 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+» 12:40, 18:40 «60 Минут» Ток-шоу «12+» 14:55 T/c «Кулагины» «16+» 17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+» 21:20 Т/с «Тайны следствия-21» «16+» 23:35 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» «12+» 02:20 T/c «В зоне риска» «16+» 04:00 T/c «Личное дело» «16+» НТВ

04:55 T/c «Мухтар. Новый след» «16+» 06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+» 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:15 Сегодня. 08:25. 10:25 T/c «Морские дьяволы. Рубежи Родины» «16+» 13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+» 14:00 «Место встречи» «16+» 16:45 «За гранью» «16+» 17:50 «ДНК» «16+» 20:00 T/c «Пять минут тишины. Симбирские морозы» «12+» 23:40 «ЧП. Расследование» «16+» 00:10 «Захар Прилепин. Уроки русского» «12+» 00:45 «Мы и наука. Наука и мы» «12+» 01:40 T/c «Не бойся, я с тобой! 1919» <u>«12+»</u>

MATY TB 06:00, 08:55, 12:35, 19:05, 22:50, 03:40 Новости. 06:05, 15:30, 00:30 Все на Матч! «12+» 09:00, 12:40, 01:35 Специальный репортаж «12+» 09:20 X/ф «Универсальный солдат» «16+»

11:35, 01:15 Есть тема! «12+» 13:00 Художественная гимнастика. Экспериментальный международный турнир «Небесная грация» «0+» 15:55 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины «0+» 17:40 Плавание. Чемпионат мира (бассейн 25 м) «0+» 19:10 X/ф «Легенда» «16+» 21:55, 22:55 X/ф «Поезд на Юму» «16+» 01:50 Д/ф «Реал» Мадрид. Кубок №12" «12+» 03:45 Х/ф «Экспресс» «16+»

17, Пятница

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:25 «Доброе утро» «0+» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости. 09:50 Жить здорово! «16+» 10:55, 03:00 «Модный приговор» «6+» 12:15, 17:00 «Время покажет» «16+» 15:15, 03:50 Давай поженимся! «16+» 16:00, 04:30 «Мужское / Женское» «16+» 18:40 Человек и закон «16+» 19:45 «Поле чудес» «16+» 21:00 Время. 21:30 «Голос» «12+» 23:25 Вечерний Ургант «16+»

02:15 Наедине со всеми «16+»

00:20 Д/ф «The Beatles в Индии» «16+»

РОССИЯ 1 05:00, 09:30 Утро России. 09:00, 14:30, 20:45 Вести. Местное время. 09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+» 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.

11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+» 12:40, 18:40 «60 Минут» Ток-шоу «12+»

14:55 Т/с «Кулагины» «16+» 17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+» 21:00 «Юморина-2021» «16+»

23:00 «Веселья час» «16+» 00:45 X/ф «Потому что люблю» «12+» 04:00 T/c «Личное дело» «16+»

05:00 Т/с «Мухтар. Новый след» «16+» 06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+» 08:00, 10:00, 13:00, 16:00,

19:00 Сегодня. 08:25 «Простые секреты» «16+»

09:00 «Мои университеты. Будущее за настоящим» «6+» 10:25 «ЧП. Расследование» «16+» 11:00 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины» «16+»

13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+» 14:00 «Место встречи» «16+» 16:45 «ДНК» «16+» 17:50 «Жди меня» «12+» 20:00 X/ф «Клерк» «16+» 00:00 «Своя правда» «16+» 01:50 «Квартирный вопрос» «0+» 02:45 T/c «Агентство скрытых

02:45 I/с «Агентство скрытых камер» «16+» 03:15 T/с «Грязная работа» «16+» мАТЧ ТВ 06:00, 08:55, 12:55, 03:25 Новости. 06:05, 11:00, 15:30, 00:50 Все на Матч! «12+» 09:00 X/ф «Неоспоримый 2» «16+» 11:55 Есть тема! «12+»

13:00 Художественная гимнастика. Экспериментальный международный турнир «Небесная грация» «0+» 15:55 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины «0+»

17:50 Плавание. Чемпионат мира (бассейн 25 м) «0+» 18:55 Баскетбо́л. Евролига. Мужчины. УНИКС (Россия) - «Жальгирис» (Литва) «0+»

20:55 Смешанные единоборства. АСА. Андрей Кошкин против Али Багова «16+»

22:25 Футбол. Чемпионат Германии. «Бавария» - «Вольфсбург» «0+» 00:30 «Точная ставка» «16+» 01:35 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Монако» (Франция) - «Зенит»

(Россия) «0+» Ò3:30 Ба́скетбол. Евролига. Мужчины. «Альба» (Германия) - ЦСКА (Россия) «0+»

05:00 Профессиональный бокс. Артур Бетербиев против Маркуса Брауна. Бой за титулы чемпиона мира по версиям WBC и IBF «16+»

18, Суббота

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 «Доброе утро. Суббота» «0+»

```
09:00 Умницы и умники «12+»
                                               06:00, 10:00, 12:00 Новости.
                                               06:55 «Играй, гармонь любимая!» «12+»
09:45 «Слово пастыря» «0+»
10:00, 12:00 Новости.
                                               07:40 «Часовой» «12+»
10:15 Д/ф «Великий многоликий.
Юрий Никулин» «12+»
                                               08:10 Здоровье «16+»
11:20, 12:15 «Видели видео?» «6+»
                                               09:20 Непутевые заметки «12+»
14:05 «К 100-летию Юрия
                                               10:20 «Жизнь других» «12+»
Никулина» «16+»
                                               11:20, 12:20 «Видели видео?» «6+»
                                               14:05 К юбилею Клуба Веселых
и Находчивых «60 лучших» «16+»
15:30 «Кубок Первого канала по хоккею 2021» Сборная России -
сборная Чехии «0+»
                                               15:30 «Кубок Первого канала
17:50 «Ледниковый период» «0+»
                                               по хоккею 2021» Сборная России -
21:00 Время.
                                               сборная Финляндии «0+»
                                               17:50 «Столетие Юрия Никулина
21:20 Сегодня вечером «16+»
                                               в цирке на Цветном» «0+»
23:05 «Вечер с Адель» «16+»
00:50 «Вечерний Unplugged» «16+»
                                               19:40 «Лучше всех!» «0+»
01:45 Наедине со всеми «16+»
                                               21:00 Время.
02:30 «Модный приговор» «6+»
                                               22:00 «Что? Где? Когда?»
03:20 Давай поженимся! «16+»
04:00 «Мужское / Женское» «16+»
РОССИЯ 1
05:00 Утро России. Суббота.
08:00 Вести. Местное время.
                                               Зимняя серия игр «16+»
                                               23:10 Д/ф «Короли» «16+»
                                               00:15 Д/с «Тур де Франс» «18+»
02:05 Наедине со всеми «16+»
                                               02:50 «Модный приговор» «6+»
08:20 Местное время. Суббота.
                                               03:40 Давай поженимся! «16+»
08:35 По секрету всему свету.
                                                              РОССИЯ1
09:00 «Формула еды» «12+»
                                               05:10, 03:10 X/ф «Эта женщина
09:25 Пятеро на одного.
                                               ко мне» «12+»
10:10 Сто к одному.
                                               07:15 Устами младенца.
                                               07:00 Местное время. Воскресенье.
11:00 Вести.
11:30 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» «16+»
                                               08:35 Когда все дома.
12:35 «Доктор Мясников» «12+»
13:40 Х/ф «Любовь по найму» «12+»
                                               09:25 Утренняя почта.
                                               10:10 Сто к одному.
18:00 «Привет, Андрей!» «12+»
                                               11:00 Вести.
```

11:30 Большая переделка. 20:00 Вести в субботу. 21:00 X/ф «Из чувства долга» «12+» 12:30 «Парад юмора» «16+» 01:25 X/ф «Средство от разлуки» «12+» 14:30 X/ф «Счастье можно дарить» «12+» 04:40 X/ф «Двое в чужом доме» «16+» 06:20 Д/ф «Храм Святого Саввы . 18:40 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов в Белграде» «16+» «Синяя Птица» 07:20 «Смотр» «0+» 20:00 Вести недели. 08:00, 10:00, 16:00 Сегодня. 22:00 Москва. Кремль. Путин. 08:20 Готовим с Алексеем 22:40, 00:20 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+» Зиминым «0+» 23:30 Д/ф «Опасный вирус. 08:50 Поедем, поедим! «0+» Второй год» «12+» 01:40 Х/ф «Клинч» «16+» **НТВ** 09:20 «Едим дома» «0+» 10:20 «Главная дорога» «16+» 11:00 «Живая еда» «12+» 12:00 Квартирный вопрос «0+»

04:45 T/c «Правила механика замков» «16+» 06:35 Центральное телевидение «16+» 08:00, 10:00, 16:00 Сегодня. 08:20 «У нас выигрывают!» «12+» 10:20 Первая передача «16+» 11:00 Чудо техники «12+» 12:00 Дачный ответ «0+» 13:00 «НашПотребНадзор» «16+» 14:00 «Фактор страха» «12+» 15:00 «Своя игра» «0+» 16:20 «Следствие вели...» «16+» 18:00 «Новые русские сенсации» «16+» 19:00 Итоги недели. 20:10 «Суперстар! Возвращение» «16+» 22:45 «Звезды сошлись» «16+» 00:25 «Основано на реальных событиях» «16+»

03:10 «Их нравы» «0+» **МАТЧ ТВ** 06:00 Смешанные единоборства. One FC. Дэнни Кингад против Кайрата Ахметова. Фан Ронг против Виталия Бигдаша «16+» 07:00, 09:00, 19:10 Новости. 07:05, 11:10, 19:15, 22:00, 00:45 Все на Матч! «12+» 09:05 X/ф «Храм Шаолиня» «16+» 11:40 Лыжные гонки. Кубок мира. Командный спринт «0+» 14:40, 03:10 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины «0+» 15:35 «После футбола с Георгием Черданцевым» «12+» 16:35, 04:05 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины «0+» 17:45 Плавание. Чемпионат мира (бассейн 25 м) «0+» 20:00 Смешанные единоборства. Open FC. Руслан Проводников против Али Багаутинова «16+» 22:40 Футбол. Чемпионат Италии.

«Милан» - «Наполи» «0+»

Марафонская серия Ski Classics «0+»

01:30 Лыжные гонки.

19, Воскресенье

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

на ОТР на 9 кнопке

Четверг – 6.45

Суббота – 6.45

Смотрите новости Викулово

04:45. 06:10 Т/с «Семейный дом» «16+»

13:05 «Однажды...» «16+»

15:00 «Своя игра» «0+»

23:25 «Международная

00:15 «Квартирник HTB

01:25 Дачный ответ «0+»

02:15 T/c «Агентство скрытых

02:10 1/0 % ... камер» «16+» 03:15 Т/с «Грязная работа» «16+» **МАТЧ ТВ**

Бетербиев против Маркуса Брауна.

Бой за титулы чемпиона мира по версиям WBC и IBF «16+» 07:30, 08:45, 19:05, 22:00 Новости.

07:35, 16:00, 19:10, 00:35 Bce

10:40, 13:10 Лыжные гонки.

Кубок мира. Спринт «16+»

12:25 Лыжные гонки.

(бассейн 25 м) «0+»

серия Ski Classics «0+»

Кубок мира «0+»

05:00 Бобслей и скелетон.

08:50 X/ф «Ямакаси или новые

на Матч! «12+»

самураи» «16+»

06:00 Профессиональный бокс. Артур

Марафонская серия Ski Classics «16+»

Гонка преследования. Женщины «0+» 16:40, 04:00 Биатлон. Кубок мира.

Гонка преследования. Мужчины «0+»

18:00 Плавание. Чемпионат мира

19:55 Футбол. Чемпионат Италии.

Уайлд» - «Флорида Пантерз» «0+»

01:30 Лыжные гонки. Марафонская

«Болонья» - «Ювентус» «0+»

22:05 Хоккей. НХЛ. «Миннесота

15:00, 03:10 Биатлон. Кубок мира.

19:00 Центральное

телевидение «16+»

пилорама» «16+»

у Маргулиса» «16+»

14:00 «По следу монстра» «16+»

16:20 «Следствие вели...» «16+»

21:20 «Секрет на миллион» «16+»

20:20 Ты не поверишь! «16+»

• Официальные новости —

Смотрите новости Викуловского района на канале ОТР

Администрация Викуловского муниципального района объявляет о начале приема заявлений от организаций либо индивидуальных предпринимателей о возмещении части расходов по доставке товаров первой необходимости и бытового обслуживания населения в труднодоступных территориях в 2022 году. По вопросам, связанным с подготовкой заявления, заинтересованным лицам обращаться в отдел экономики и прогнозирования администрации Викуловского муниципального района по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, д.2, каб. 33, тел. 8 (34557) 2-37-73.

Положение о порядке предоставления и рассмотрения документов на возмещение части расходов и определения размера возмещения расходов по обеспечению населения в труднодоступных населенных пунктах товарами первой необходимости и оказанию социально значимых видов бытовых услуг в Викуловском муниципальном районе размещено на официальном сайте Викуловского муниципального района в сети Интернет http://www.vikulovo.admtyumen.ru

Прием заявлений осуществляется в течение десяти дней с даты опубликования данного извещения.

РИДРИМИЗИВНИ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

26 ноября 2021г. в зале заседаний администрации Викуловского муниципального района проведены публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Думы Викуловского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Устав Викуловского муниципального района, опубликованного в районной газете «Красная звезда» от 16.11.21г. № 92 (10252).

Письменных и устных предложений, замечаний граждан по проекту решения Думы, вынесенного для обсуждения на публичные слушания, не поступило. Участники публичных слушаний по результатам обсуждения проекта решения Думы Викуловского муниципального района решили: рекомендовать депутатам районной Думы принять проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Викуловского муниципального района в представленной редакции.

Актуально! =

Носите маски!

За несоблюдение масочного режима, самоизоляции и карантина продолжают штрафовать.

Всего с начала 2021 года составлено 314 протоколов в Викуловском районе, 3 прекращено. Рассмотрено 282. Административных штрафов вынесено по 27 административным материалам, по 254 материалам - предупреждение.

Наложено штрафов на сумму 125000

рублей, взыскано 37890 рублей, — сообщила журналистам Ирина КОРОЛЕВА, инспектор НИАЗ ОП №2 МО МВД России «Ишимский».

Соблюдайте предписания Роспотребнадзора!

Олеся СУББОТИНА

• Осторожно: мошенники! =

Спокойствие и рассудительность защитят ваши деньги

Все мы неоднократно слышали и знаем, что ни в коем случае нельзя говорить данные своих карт и свои личные данные по телефону человеку, который представляется представителем банка. Однако когда такая ситуация случается, многие люди, как под гипнозом, выдают все данные и даже переводят свои деньги на указанные счета.

То же самое произошло и с жительницей Армизонского района. В полиции она рассказала, что на днях ей позвонил «сотрудник банка» и сообщил, что кто-то пытается оформить на неё кредит, и что для предотвращения этого нужно принять срочные меры. Забыв обо всех правилах предосторожности пенсионерка, выполняя инструкции мошенника, перевела на указанный счёт 9 тысяч рублей. Уже позже женщина осознала, что стала жертвой мошенника.

По данному факту возбуждено дело по статье «Мошенничество».

Мы снова напоминаем, не выполняйте поспешных действий, после получения таких звонков или смс-сообщений, сразу прекращайте разговор и позвоните на горячую линию вашего банка. Не поддавайтесь панике, сохраняйте «холодную голову». Помните, сотрудники банка НИКОГДА не попросят сказать ваши личные данные или перевести средства на другой счёт. Будьте бдительны, сохранность ваших средств в ваших руках. Берегите себя!

Никита БЕЛЯЕВ

• Волонтёрство =====

Присоединились ко Всероссийской акции добра

Акция «Щедрый вторник» приурочена ко Всемирному дню благотворительности. Её основная задача – дать новый импульс развитию культуры благотворительности и вовлечь как можно больше людей в добрые дела.

В этом году традиционно в Тюменской области акция «Щедрый вторник» прошла в конце ноября. Присоединиться к инициативе могли все желающие. Для этого необходимо было организовать любую акцию по сбору средств для нуждающихся, устроить акцию в поддержку благотворительных организаций, участвовать в благотворительных флэшмобах, оказать волонтёрскую помощь.

Не остались в стороне от этого события сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения Викуловского района. 30 ноября Комплексный центр провёл акцию #Щедрый-Вторник. Приняли участие в инициативе его сотрудники. На личные денежные средства участников был куплен стройматериал для проведения косметического ремонта в доме одинокой пенсионерки, проживающей в Коточиговском сельском поселении и находящейся на

надомном обслуживании. Социальным работником и двумя волонтёрами был выполнен ремонт в доме этой пенсионерки. Теперь в доме, который она недавно купила, стало чисто и уютно, поклеены новые обои.

В такой акции организация поучаствовала впервые. Делать добрые дела всегда приятно – и сами добровольцы получают положительные эмоции, и те люди, кому адресована безвозмездная помощь. По всей стране в этот день прошли благотворительные мероприятия. Впервые в России однодневную акцию поддержали в ноябре 2016 года. С тех пор ежегодно коммерческие компании, общественные движения, активисты и другие люди и организации поддерживают добрую традицию и в день «Щедрого вторника» помогают нужда-

Анна НАУМОВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

телят, тел. 8-982-787-55-35.

пшеницу, отруби. Тел. 8-982-986-19-63.

«АБСОЛЮТ». Частично открыт — НОВЫИ МАГАЗИН! Большой выбор ДИВАНОВ, мягкой мебели, КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ, до 30 декабря — скидка 15 %. Холодильники, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, КУХНИ, обеденные зоны и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ РАССРОЧКИ «ХАЛВА», «СВОБОДА». Подробности в «Абсолют». Работаем без выходных и перерывов. С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

Московская меховая ярмарка, новая коллекция, грандиозные скидки. Пуховики, дублёнки из тосканы, шубы из норки – от 30 тыс., мутона – от 15 тыс., дублёнки – от 10 тыс., женские, мужские дублёнки – от 5 тыс., меховые шапки.

УТИЛИЗАЦИЯ: старое меняем на новое. Покупаешь шубу — шапка в подарок; жителям из деревень, пенсионерам — особая скидка, кредит без первоначального взноса. Ждём вас 15 декабря с 09.00 до 18.00 на площади Дома культуры, кафе «Маяк» (бывший Рай-ПО): ул. Кузнецова, 37.

Лицензия 3354 от 26.04.2013, ИНН 7744000126, РЕНЕССАНС КРЕДИТ

• ИА «Тюменская линия» =

Роспотребнадзор сократил срок действия ПЦР-теста до 48 часов

Срок действия отрицательного результата лабораторного исследования на COVID-19, проведённого методом полимеразной цепной реакции, составляет 48 часов от времени результата лабораторного исследования.

Об этом говорится в постановлении главного государственного санитарного врача РФ. Ранее срок действия тестов составлял 72 часа.

«Отбор биологического материала у лица, контактировавшего с больным COVID-19, для лабораторного исследования проводится при появлении клинических симптомов заболевания, сходного с коронавирусом», – уточняют эксперты.

Контактные с больным COVID-19, у которых не появились клинические симптомы, сходные с коронавирусом во время изоляции, могут не сдавать ПЦР-тест.

Автодорогу Тюмень - Екатеринбург полностью реконструируют к 2024 году

Участок федеральной автодороги от Екатеринбурга до Тюмени, проходящий по территории Тюменской области, будет полностью переведён на четырёхполосное движение с разделением встречных потоков транспорта к 2024 году.

«Практика показывает, что разделение потоков автотранспорта сводит практически к нулю смертность при лобовых столкновениях. Это самый главный для нас показатель. Тюменская область здесь выглядит очень хорошо — в этом году количество погибших на дорогах региона снизилось на 21 процент. Это 18 спасённых жизней», — подчеркнул Роман

Новиков, руководитель Росавтодора.

Тюменская область уже к 1 декабря выполнила все задачи, стоявшие перед ней в 2021 году в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги», в части выполнения дорожных работ в рамках федерального софинансирования, отметил руководитель Росавтодора.

НЕКРОЛОГ

Коллектив МАОУ «Викуловская СОШ № 2» выражает соболезнование родным и близким в связи со смертью ветерана педагогического труда

КВАШНИНОЙ Ларисы Сергеевны. 13 декабря в РДК состоится ВЫС-ТАВКА-ПРОДАЖА НОВОЙ ОСЕННЕ-ЗИМНЕЙ КОЛЛЕКЦИИ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ

КАЗАНСКОЙ ФАБРИКИ «ЛАПЛАНДИЯ».

Пальто (кашемир зима), пуховики з (мужские, женские), куртки, а так же з широкий выбор дублёнок, шуб из меха з норки, астрагана, мутона.

ОБМЕНЯЕМ ВАШУ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ. ЖДЁМ ВАС с 9.00 до 17.00.

СЛУХовые АППАРАТЫ

При покупке аппарата скидка* 20%

Действует рассрочка**

повинка! Перезаряжаемые аппараты!

17 декабря с 12.00 до 13.00 ч.

Аптека, ул. Карла Маркса, 18 (Викулово)

Позвоните! Доставка на дом БЕСПЛАТНО (по предварительной записи)

8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)
Аппараты от 5 000 до 35 000 руб. Комплектующие, обслуживание.

Аппараты от 5 000 до 35 000 руб. Комплектующие, обслуживание.

МЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

С информацием об организаторе охиди, о правитах количестве сроках, честе и порядке бих предоставления можно разволиться у продавца в или от ети. 8472-822-54.

"Федсорому поперсотавляет и Паматучира с правила Количестве сроках, честе и порядке бих предоставления можно отволиться у продавца в или от ети. 8472-822-54.

"Федсорому поперсотавляет и Паматучира с правила — Товаро сетифицикорами, СПРН 3/05184129/00/01/01 выл. ИФИСТ имеекс

15 декабря в РДК с 10.00 до 18.00 ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА *СЕВЕРЯНКА!*

Шубы из меха норки, нутрии, мутона, керли.

Дублёнки, куртки! Обменяй старую шубу на новую с доплатой!

КРЕДИТ, РАССРОЧКА. (Подробности у продавца.) (АЛЬФА-БАНК ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕН-ЗИЯ БАНКА РОССИИ 1323 ОТ 05.03.2012)



УСЛУГИ

Ремонт холодильников. Мастер из Викулово. Выезд, гарантия. Тел. 8-950-488-35-41.

УЦ «ДОРОЖНИК 3» проводит обучение и переподготовку по специальностям: тракторист категории «В», «С», «Е», «Д», «А1», «А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная. Скидки! Тел. 8-908-117-53-20. Сайт: дорожник3.рф лицензия 12 от 27.06.2018 г

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!

Средство для мытья потолка - в подарок Т. 89048252547.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Пенсионерам и бюджетникам

скидка 25 %. Т. 89139886937.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИТри потолка по цене двух.

T. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб. м. кв. Т. 89006751222.

ЁМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦАКанализация, колодцы,

Канализация, колодць погреба под ключ. **РАССРОЧКА** 8(919) 943-03-02 8(932) 482-89-89

КУПЯТ

автомобиль, т. 8-912-391-50-72.

ЗАКУПАЮТ

КРС, МРС, железо, алюминий, медь. Тел. 8-950-487-56-48.

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО» Для тех, кто выбирает качество и надёжность! Тел. 8-950-480-40-80

РЕМОНТ стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-922-483-59-39, 8-905-821-01-65.

Ремонт холодильников, стиральных машин, настенных газовых котлов, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия.

Тел. 8-908-865-56-62.

Оказывают услуги по копчению солёного сала, мяса, рыбы. Изготовят колбасу из вашего сырья. Закупают свиней, КРС, живым весом. Тел. 8-950-495-81-49.

ТАКСИ ИП Плетеневских С Вами 13 лет! Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места. Тел.: 8-(34557)-2-59-32, 8-919-950-60-02, 8-950-493-60-86.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин И. Н. Викулово-Тю-мень-Викулово, ежедневные рейсы из с. Викулово в 2 часа ночи и 7 часов утра. Доставка до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-871-47-92, 8-908-868-29-59.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день. © 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Напрямую от монтажников без посредников. Т. 89136685134.

Плинтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².

39533941707.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Издатель – автономная некоммерческая
Газета зарегистрирован

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. Е-mail: vik_red@mail.ru Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон — факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в ООО «Ишимская типография» по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном

организация «Информационно

издательский центр "Красная звезда".

портал Сми поменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс−54334. Тираж 2154 экз. Заказ № 99

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.